Zadanie 18.5. (0-1)

Zapisz w miejscu wykropkowanym ponizej zbior tych argumentow, dla ktérych funkcja przyjmuje
warto$ci nieujemne.

Zadanie 19.

Funkcja kwadratowa f okres$lona jest wzorem f(x)=-2(x—5)(x+1) 1 x € R.

Zadanie 19.1. (0-1)

Dokoncz zdanie. Zaznacz wlasciwg odpowiedZ sposréd podanych.

Wykres funkcji f ma z osia OY punkt wspdlny
A. (0,—-1) B. (0,-5) C. (10, 0) D. (0, 10)
Zadanie 19.2. (0-1)

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Zaznacz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

1. | Osia symetrii paraboli, bedacej wykresem funkcji f, jest prosta o rownaniu x =2. P | F
5 Suma obu wspodtrzednych wierzchotka paraboli, bedacej wykresem funkcji kwadratowej, jest Pl F
" | réwna 20.
Zadanie 19.3. (0-1)
Dokoncz zdanie. Zaznacz odpowiedz A, B albo C oraz jej uzasadnienie 1., 2. albo 3.
Funkcja f jest
A. | rosnagcadla x € (—oo, 5) 1. [xe(=:,5 1x <x,= f(x)< f(x,).
. _ poniewaz dla kazdego _ .
malejaca dla x € (-, 2) argumentu 2. |xe(—0,2) 1 x;,<x,= f(x)< f(x,).
rosnaca dla x € (-, 2) 3. |xe(=:,2) 1 x <x,= f(x)> f(x,).

Zadanie 19.4. (0-1)

Zapisz w miejscu wykropkowanym ponizej zbiér tych argumentdéw, dla ktérych wartoS$ci funkcji sa
nieujemne.

Zadanie 19.5. (0-1)

Wyznacz zbior wartosci funkeji f i zapisz w miejscu wykropkowanym ponizej.

Zadanie 19.6. (0-1)

Zapisz w miejscu wykropkowanym ponizej wzoér funkeji f w postaci kanonicznej.



Zadanie 19.7. (0-1)

Zapisz w miejscu wykropkowanym ponizej wzor funkcji kwadratowej w postaci ogdlnej.

Zadanie 20.

Funkcja kwadratowa okreslona jest wzorem f(x)=—-2(x+1)+6 i x € R.

Zadanie 20.1. (0-1)

Wyznacz miejsca zerowe funkcji f i zapisz je w miejscu wykropkowanym ponizej.

Zadanie 20.2. (0-1)

Zaznacz wlasciwg odpowiedz.
Wykres funkcji f* z prosta o rownaniu y = 0 ma punktow wspolnych
A. 0 B. 1

C. 2 D. nieskonczenie wiele.

Zadanie 20.3. (0-1)

Uzupelnij zdanie. Wpisz odpowiednie liczby w wykropkowanych miejscach, aby zdanie bylo
prawdziwe.

Najwigksza wartos$¢ funkcji f w przedziale [-4, 3] jestrowna ... , a najmniejsza warto$¢ funkcji 1
w tym przedziale jest rbwna ... .

Zadanie 20.4. (0-1)

Wykres funkcji f przeksztalcono przez symetrig osiowa wzglgdem osi OX i otrzymano wykres funkcji g,
ktora okreslona jest wzorem

A g(x)=-2(x-1%-6 B. g(x)=2(x+1*+6
C. g(x)=2(x-1°-6 D. g(x)=2(x+1)* -6

Zadanie 20.5. (0-1)

Wykres funkcji f przesunigto o 3 jednostki w lewo i otrzymano wykres funkcji 4, ktora okres$lona jest
wzorem

A, h(x)=-2(x+2) +6 B. h(x)=-2(x—4) -6
C. h(x)=-2(x+4) +6 D. h(x)=-2(x—-4)*+6

Zadanie 20.6. (0-1)

Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Zaznacz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

1. | Miejscami zerowymi funkcji g sa liczby -7 i —1. P | F

2. | Zbiorem wartosci funkcji 4 jest zbidr (—oo, 6). P | F
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